
 



 

 
 

 

4000 PURIFYING CLEANSING GEL - jemný čistící gel  
Čistící gel je prvním krokem v péči o nečistou, spíše mastnou pleť, obsahuje rostlinný 
decyl glucoside a panthenol. Čistí důkladně a zároveň jemně, předchází zánětům, 
pupínkům a černým tečkám, zanechává pokožku čistou, svěží a hebkou. 
Je to optimální příprava na následující péči. 

 Navlhčenýma rukama, jemně rozetřete čistící gel na pokožku obličeje, krku a 
dekoltu. Důkladně opláchněte vodou a pokračujte tonikem. 

 Především vhodný čistič pro pleť s mastným akné. 
 
 

4001 PURIFYING TONIC - čistící tonikum na stažení pórů 
Adstringentní tonikum čistí póry do hloubky, normalizuje kožní maz, poskytuje vlhkost, 
připravuje na následnou péči. Obsahuje Equal - Refining complex, který zpomaluje růst 
buněk v mazových žlázách a glycerin na zvýšení vlhkosti. 
Tonikum je šetrné pH k pokožce a je bez alkoholu. 

 Tonikum naneste na vatový tampon a jemně jej rozetřete na obličej, krk a dekolt.  
 
 

4008 ENZYME PEELING POWDER - jemný enzymatický peeling v práškové formě 
Peeling obsahuje enzymy na odstranění rohoviny, siliku a přírodní látky na zmatnění 
povrchu pleti. S vodou mírně pění, intenzivně a jemně čistí, odstraňuje odumřelé kožní 
buňky, zjemňuje texturu pokožky, zanechává pokožku hedvábnou a matnou. 
Zlepšuje schopnost vstřebávat následnou péči 

 Napěňte lžíci prášku s trochou vody a rozetřete na obličej a krk. Jemně masírujte 
krouživými pohyby cca 5 minut. Poté nechte působit 3 minuty a následně setřete teplým, 
vlhkým kompresem.  
 
 
 



 

 
 
4031 MICROSILVER SERUM - antibakteriální sérum  
Sérum, které bojuje proti akné a mastným skvrnám, zklidňuje podrážděnou pokožku, 
zjemňuje póry. Obsahuje mikrostříbro, AHA kyselinu, a klidnící alantoin a panthenol. 
Poskytuje vlhkost, předchází vzniku nových skvrn, má pH 4,2 a je bez parfemace. 

 Naneste sérum na vyčištěnou pleť, ráno a večer a jemně vmasírujte. Vyhněte 
se očnímu okolí. Pokračujte nanesením krému. 
 

4010 LIGHT MATTIFYING CREAM - lehký krém pro nečistou pleť  
Krém s  Equal - Refining complexem, kyselinou hyaluronovou, aloe verou, 
bambuckým máslem a silikou, snižuje maštění pleti a zjemňuje póry. Zanechává 
hedvábně jemnou pleť, uklidňuje a zabraňuje zarudnutí. Hydratuje, vyhlazuje drobné 
linky a vrásky. 

 Lehký matující krém, naneste ráno nebo večer na očištěnou pokožku, 
ošetřenou sérem.  Vhodný i jako podklad pod make-up. 
 

4040 INTENSE CLEARING MASK - speciální maska pro hloubkové čištění  
Maska čistí póry, Equal Refining complex zpomaluje růst buněk v mazových žlázách, 
kaolin absorbuje přebytek mazu, redukuje nečistoty, bisabolol snižuje zánět, výtažek 
z aloe vera zklidňuje a hydratuje. Mentol poskytuje chladivý, osvěžující pocit, 
podporuje čistou a hedvábně matnou pleť. 

 Naneste masku na vyčištěnou pleť, vyhněte se očnímu okolí. Nechte působit 
až 20 minut. Odstraňte teplým, vlhkým kompresem. Použijte 1-2x týdně, v případně 
potřeby i častěji, lokálně na záněty.  Masku lépe odstraníte, pokud ji nejprve jemně 
navlhčíte prsty.  
 

5060 AQUALIFT EYE GEL aqualift oční gel 
Osvěžující oční gel s komplexem na citlivou pleť okamžitým účinkem. Imperata 
cylindrica, kyselina hyaluronová s krátkým a dlouhým řetězcem, vyhlazují vrásky 
způsobené suchem a zajišťují trvalou vlhkost. Extrakt z hroznových kmenových 
buněk zvyšuje odolnost pokožky proti UV záření, bojuje proti stárnutí. 

Naneste ráno a večer na oblast očního okolí a jemně vklepejte. 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Připravila:  
Bohumila Christophová školící kosmetička Janssen cosmetics a inspira: cosmetics, soudní znalec kosmetika vizážistika  
 


